

“桥景苑”铺路施工工人直接挖树毁绿

绿化部门:没有报批手续,就是违规

“桥景苑”是一处在建安置房小区,施工人员为铺路,毁掉了小区门口数百平方米的绿地。更让附近居民恼火的是,工人还把公共绿地上的树挖走,栽进小区。对此,居民提出质疑:私自移栽有手续吗?南京市园林局绿化处表示,移栽树木必须经过批准,施工单位的做法违规。

现代快报记者 是钟寅 文/摄



现场树木被砍

○居民举报

绿地被毁,树木被挖

方家营70号小区外,有一片绿地,这里一直是居民休闲纳凉、锻炼身体的场所。可昨天上午,一台挖掘机开到这里,工人铲掉草坪,砍倒灌木,挖走绿树。居民们看得着急,上前劝阻,可工人还是继续施工。

现代快报记者赶到后发现,大约有两三百平方米的一片绿地被毁。挖掘机旁,堆放着大量植物的枝干,地上还能看出一个个挖树留下的坑。居民介绍,灌木和草坪都被毁了,树木被挖走了10棵左右,被工人搬进一旁的桥景苑小区了。记者注意到,碎石铺出的道路,正是通向桥景苑小区。施工人员称,小区要修一条出门的道路,所以才会占用绿地。

儿子中考考得好,老爸一高兴喝多了

父子回家遇车祸,幸亏她现场施救

快报讯(记者 赵守诚)中考成绩刚出来,孩子考得不错,一家人晚上到饭店聚餐,父亲酒喝高了,骑电动车带儿子回家,不想撞上一辆出租车。这是前天晚上10点多,建邺区文体路与应天大街交界处附近发生的一幕。事故中儿子没什么事,父亲左腿骨折。一名路过的女孩上前帮忙包扎伤口,并一直让伤者保持清醒,直到急救车赶到才离去。

骑电动车的父亲晚餐结束后,骑

○记者调查

绿树被移入小区

现代快报记者要求工人出示移栽手续证明,工人们摇摇头,表示没有。对于施工人员把公共绿地的树木移入小区的做法,居民们议论纷纷,“这不是偷树嘛!”工程现场一位负责人解释称,这只是把树暂时存放在那里,将来怎么处理这些树,可能另有打算,并拿出了规划图纸,“我们在门口修路,图纸经过了市规划局的许可。”他同样拿不出移栽树木的手续。

据对方介绍,原本小区有一条路供居民外出,但因为长江大桥将要修一条快速通道,直上幕府西路,占用了小区原来的路。因此,这个小区急需新建一条通道。

○绿化部门

施工未报批就违规

看到被毁的绿地,鼓楼区绿化养护所的两名工人赶到现场说:“这里是我们管养,昨天还好好的,怎么忽然就变成这样了?”养护工人表示,她们将向上级单位汇报,依法处理这件事。

对此,南京市园林局绿化处工作人员表示,移栽树木需要到绿化处报批,履行相应手续,哪怕只移栽一棵树,也需要报批。像这样一次移栽多棵树的行为,若无手续,城管部门可要求相关单位恢复原状,依法进行处罚。

昨天,现代快报记者向城管局12319热线反映此事,工作人员称,将派人到现场查看。

这名女孩真热心,家人表示感谢,但她始终不愿说出自己的名字,只说是454医院的护士。大家这才恍然大悟,难怪女孩救人的动作那么麻利。在旁边守候约20分钟,直到急救车赶到,女孩才与朋友离去。

伤者的妻子随后也赶了过来,她说,儿子今年中考,公布成绩考得很不错。一家人非常高兴,当晚在饭店聚餐。结束后她晚出来一步,没想到老公会遇到车祸。(张先生线索费50元)

司机摊上事了

开车时光着脚,乘客有点怕

交管部门:属妨碍安全驾驶的违法行为

公交司机又“摊上事了”。7月1日,有网友拍到一名女司机边看电视剧边开车(详见快报2日B4版报道)。昨天,又有网友发微博称,看到司机赤脚、穿高跟凉鞋开车,感觉很不安全。对此,交管部门表示,确属妨碍安全驾驶的违法行为。

昨天下午,有网友将一名公交车女司机赤脚开车的图片,发到微博上:“天热了,司机师傅光脚开车了,这样是不是增加摩擦力?不过,旁边的拖鞋好像不应该开车穿吧?”另有网友反映,在乘坐公交车时,看到一名女司机穿着高跟凉鞋。

显然,乘客们都很关心,自己乘坐的公交车司机是否在用心驾驶,因为这直接关系到全车人的安全。南京一位交管人士表示,他已经关注到这些信息。公交车司机,一个人担负一车人的出行安全,所以,一点也马虎不得。

“从交管角度,司机开车看电视、打电话、抽烟,包括穿

拖鞋、高跟鞋等做法,都会妨碍安全驾驶,属于违法行为。”如果交警查到,会对司机作出相应的处罚。

另外,他还解释,虽然没有明确规定光脚开车违法,但有开车经验的人应清楚,到了夏天,脚底出汗就会打滑,踩油门、刹车踏板的摩擦系数降低,容易产生安全隐患。

这位交管人士表示,公交管理部门对司机的管理、考核十分严格,会组织他们定期安全学习。所以,上述的开车坏习惯应该属于个案。但是,相关部门还是应该加强内部管理,杜绝这些坏习惯可能带来的危害。

“除了交管,公交部门监管,建议开展乘客随手拍行动,曝光不文明、违法驾驶行为。”他建议,公交公司可否考虑建立一种机制,采用乘客们拍下的比较清楚的,司机不文明、违法驾驶的照片,借此进行处罚,并对他们加强安全教育。

现代快报记者 付瑞利

乘客摊上事了

在车上和司机掐架 公交倒溜撞上后面车

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)乘客坐过了站要求公交司机停车,被拒绝后,竟然不顾司机正在驾驶车辆,上前殴打司机。结果,导致公交车倒溜撞到了后方的公交车。警方到场后,这位乘客认识到了自己的错误,主动承担了两车的损失。

6月30日下午,南京市市民周先生乘坐安铜线公交车,本来他准备在夹岗车站下车,但却坐过了站。他要公交司机徐师傅停车,让他下去。公交公司有严格规定,不在公交站点是不能停车的。徐师傅拒绝了周先生的要求。没想到,周先生大为光火,随后竟不顾公交车还在行驶中,直接挥拳打向徐师傅。遭遇袭击,徐师傅立即踩下

了刹车,并开始反抗。由于车子正好处于上坡,两人互相推搡之中,公交车发生了倒溜,撞向了后面的一辆公交车,导致后面的公交车倒车镜被撞坏,前挡风玻璃破碎。

看到发生了事故,有乘客当即报警。秦淮公安分局特巡警大队民警赶到现场后,对周先生和徐师傅进行了批评教育,在行车途中掐架,不仅对自己不负责任,更是对同车其他乘客生命安全不负责。周先生当场对徐师傅赔礼道歉,并赔偿了两车的修车费用。

江苏众盛律师事务所律师王春表示,像周先生这样在公共交通工具上有过激行为,如果妨害公共交通,很可能涉嫌危害公共安全罪承担刑事责任。

新世纪高复精品班

暑期体验课7月22日开始 石门坎100号 www.xsjgk.com

02583311346
13952014400

- 十多年办学,成就千名学子大学梦想
- 80%本一本二升学率,平均提高59分!
- 海门、海安、泰州三地名师现场咨询讲课



江苏农牧科技职业学院
(原江苏畜牧兽医职业技术学院)

无需高中环节直接上大专,在校可“专转本、专接本”获得本科文凭;学院100%保证推荐就业,毕业当年未推荐就业可全额退还培养费)

招收专业及计划			
序号	专业名称	所在院(系)	计划数
1	畜牧兽医	动物科技学院	70
2	动物防疫与检疫	动物医学院	45
3	药品质量检测技术	动物药学院	70
4	食品营养与检测	食品科技学院	45
5	宠物养护与疫病防治	宠物科技学院	45
6	园林技术	园林科技系	45
7	会计(农牧业财务信息)	经济贸易系	45
8	计算机应用技术(农牧业信息技术)	信息工程系	45
9	机电一体化技术(农牧机械)	机电工程系	45
10	水产养殖技术	水产科技系	45
合计			500

一、招生范围及对象:

江苏省内应、往届初中毕业生。

二、报名时间、方式及须知

1. 报名时间:6月1日-7月6日。

2. 报名方式:考生可登录我院网站(www.jsahvc.edu.cn)上的报名系统,进行网上报名并上传1寸近期免冠电子照片;如考生网上报名有困难,可到我院招生就业处现场报名。

3. 报名须知:现场报名的考生须携带本人身份证或户口薄、1寸近期免冠电子照片到我院招生就业处办理报名手续,并缴纳报名费50元;网上报名的考生在考试前1天(7月6日)携带本人身份证件或户口薄到我院招生就业处办理报名信息确认及资格审查手续,审查通过后,缴纳报名费50元,即可领取《准考证》。

三、考试时间、科目及地点

考试时间(以省农委公布的时间为准)	考试科目及分值(共考4门,总分600分)	考试地点
7月7日(周日)	09:00-12:00 语文、英语; 分值均为150分	凤凰路校区 (泰州市海陵区凤凰东路8号)
	14:00-16:30 数学、化学或物理(考生报名时,在化学、物理两门中任选1门); 分值均为150分	

四、学费及助学金

- 学费:前三年2400元/年,后两年4140元/年。
- 助学金:入学后,所有学生前二年可享受免学费

补助资金2200元/年,第三年可享受免学费补助资金1100元/年;涉农专业的学生前二年还可享受国家助学金1500元/年。

五、联系方式

联系地址:泰州市海陵区凤凰东路8号——江苏农牧科技职业学院招生就业处(教学C楼2楼)

邮政编码:225300

咨询电话:**0523-86158999、86356530**(可传真)、**86158666、400-105-6668**

学院网址:www.jsahvc.edu.cn